

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

Третья городская партийная конференция

17—18 июля состоялась III городская партийная конференция.

Под бурные аплодисменты конференция избрала почетный президиум в составе товарища Сталина, товарищей Молотова, Калинина, Ворошилова, Жданова, Андреева, Кагановича, Микояна, Шверника, Берия, Вознесенского, Маленкова, Хрущева и Щербакова.

Затем тов. Страхов сделал отчетный доклад о работе городского комитета ВКП(б). Докладчик подробно рассказал о большой работе, проделанной горкомом партии и всей кулебакской городской партийной организацией в дни Отечественной войны, и отметил серьезные недостатки в работе.

В начале доклада тов. Страхов остановился на работе промышленных предприятий города, отметив положительные стороны, такие, как увеличение выпуска важнейшей продукции заводом им. Кирова и освоение им целого ряда новых профилей стали, проката и литья, освоение производства шамотно-сифонного кирпича, перевод многих агрегатов на местное топливо, увеличение добычи торфа и т. д.

Однако, как отметил докладчик, промышленность города в целом работает неудовлетворительно. Долгое время завод им. Кирова не выполняет государственного плана, недоает стране большое количество нужной продукции. Горком партии неоднократно осуждал работу завода, вскрывал причины плохой его работы, а причины эти в большинстве внутривозовые, внутривозовские (плохая работа цеха № 2, транспорта, отдела снабжения и других отделов, слабое руководство заводом со стороны директора т. Скиба и главного инженера т. Волкова), намечал меры управления положением. Но дирекция завода не приняла должных мер по улучшению работы завода, не наметила практических мероприятий по выполнению решений горкома и не выполнила их.

Докладчик отметил также, что газета «Кулебакский металлист» уделяла заводу им. Кирова большое внимание, дав ряд критических статей, а также статей инженерно-технических работников и стачановцев, которые вскрывали недостатки в работе отдельных цехов и в целом завода, однако дирекция завода не обратила никакого внимания на выступления лучших людей завода в печати, не обсудила эти материалы и не ликвидировала отмеченные недостатки.

Партийный комитет завода слабо выполнял решение XVIII Всесоюзной партконференции в отношении контроля деятельности администрации, мало предьяв-

лял к ней требований и не привлекал к партийной ответственности лиц, не выполняющих партийные решения. Городской комитет партии также не проявил настойчивости и не добился выполнения своих решений.

Затем тов. Страхов остановился на внутрипартийной работе, отметив недостаточный рост партийных рядов, неудовлетворительную работу по воспитанию молодых коммунистов, недостаточное внимание ряда парторганизаций к подготовке и проведению партийных собраний, низкую партийную дисциплину среди некоторой части коммунистов, отсутствие работы в большинстве партгрупп, ослабление за последнее время помощи секретарям парторганизаций.

Большое внимание докладчик уделил вопросам агитации и пропаганды, партийного руководства комсомольскими организациями, военной работы и противовоздушной обороны города, подготовки и воспитания промышленных, партийных и других кадров, вопросам городского хозяйства и культурно-бытового обслуживания трудящихся. Он отметил большие достижения во всех этих областях деятельности городской парторганизации и серьезные недостатки в этом отношении.

В заключение тов. Страхов сказал, что Отечественная война против немецко-фашистских захватчиков предъявляет к городской парторганизации серьезные требования. С честью выполнить требования фронта — благородная задача каждого коммуниста, каждого гражданина. Он выразил уверенность в том, что городская парторганизация, устранив недостатки, сумеет мобилизовать трудящихся города на выполнение и перевыполнение государственных планов каждым промышленным предприятием, на оказание еще большей помощи фронту.

Доклад о работе ревизионной комиссии горкома ВКП(б) сделал тов. Щеглов.

В прениях по докладу выступил 21 человек: т. т. Мальсанов, Зворыкин, Абашина, Чичков, Галдин, Тарасов, Веденев, Рузанов, Медведев, Рубцова, Храмов, Перевозников, Бедня, Скиба, Исполатовский, Герасимов, Угликов, Липатов, Нелюбин, Киселев, Шитов.

Тов. Зворыкин остановился на необходимости улучшения местной противовоздушной обороны, тов. Исполатовский заострил внимание на повышении революционной бдительности. Большое внимание выступающие уделяли работе завода им. Кирова. Тов. Мальсанов критиковал хозяйственное руководство завода, которое не приняло достаточных мер для

создания благоприятных производственных условий в выполнении плана. Тов. Галдин указал на плохие бытовые условия рабочих подсобного хозяйства. Тов. Перевозников указал в своем выступлении, что одна из причин невыполнения плана заводом заключается в неорганизованности технического руководства, в отсутствии единого глубоко продуманного плана мероприятий по улучшению работы завода, в неправильной системе руководства со стороны директора т. Скиба.

Выступающие обращали внимание на усиление агитационно-пропагандистской работы. Тов. Рузанов указал, что отдел пропаганды горкома слабо помогает в развертывании политической работы на торфучастках. Тов. Рубцова сказала, что партийный актив мало выступает с политическими докладами среди молодежи. Тов. Киселев посвятил свое выступление улучшению культурно-бытового обслуживания трудящихся города, резко раскритиковал руководителей артелей и коммунального хозяйства за плохую работу.

Зав. отделом кадров обкома ВКП(б) тов. Шитов указал, что в основу своей деятельности кулебакская парторганизация должна положить выполнение государственного плана всеми промышленными предприятиями, чтобы оказать большую помощь фронту. Надо поощрять к порядку тех руководителей, которые занимаются разговорами, но действенных мер не принимают, чтобы улучшить работу промышленности. Пора позвать директору завода им. Кирова т. Скиба и руководителям предприятий местной промышленности, что невыполнение государственных планов — большой позор.

Работа городского комитета ВКП(б) признана удовлетворительной и политическая линия, проводимая горкомом, правильной. Конференция приняла развернутое решение, наметив ряд практических мероприятий по работе горкома ВКП(б), и призвала всех коммунистов в ближайшее время устранить недостатки в работе городской парторганизации, мобилизовать трудящихся города на выполнение и перевыполнение государственных планов, на оказание еще большей помощи Красной Армии в деле разгрома немецко-фашистских захватчиков.

В состав городского комитета ВКП(б) конференция избрала 25 членов и 5 кандидатов, ревизионная комиссия горкома избрана из 5 человек. С большим подъемом участники конференции приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

Утверждены заведующие отделами: оргинструкторским — т. Травина, пропаганды и агитации — т. Тарасов, военным — тов. Слюняев. Редактором газеты «Кулебакский металлист» утвержден т. Чесанов.

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Председателю Государственного Комитета Обороны Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ

Третья партийная конференция города Кулебак, собравшаяся в обстановке Великой отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков, илет Вам, великому учителю, вождю и полководцу, горячий большевистский привет!

Большевики города Кулебак собрались на третью партийную конференцию для того, чтобы поделовому обсудить вопросы своей работы в условиях войны, вскрыть недостатки и наметить практические мероприятия для улучшения всей многогранной деятельности с целью оказания еще большей помощи героической Красной Армии.

Большевики города прекрасно понимают, что успех битвы с ненавистным врагом, успех разгрома гитлеровских разбойничьих орд в огромной степени решается в тылу. Мы всегда помним Ваши указания о максимальной мобилизации всех наших сил и возможностей для оказания помощи фронту.

Трудящиеся города, под руководством партийной организации, продемонстрировали своими практическими делами горячую любовь и преданность Родине, большевистской партии и Вам, мудрому вождю и великому полководцу.

Выполняя Ваши, товарищ Сталин, указания, трудящиеся города и партийная организация оказали и оказывают большую помощь фронту. Завод имени Кирова за время войны резко увеличил выпуск важной продукции, освоив новые марки стали, проката и литья. За время войны в городе построено новое промышленное предприятие — завод металлоконструкций, который успешно выполняет государственную программу.

Торфяная промышленность также успешно справляется с заданием по обеспечению топливом

предприятий города. За время войны в несколько раз увеличилась посевная площадь подсобных хозяйств и индивидуальных огородов, являющихся серьезной базой в снабжении трудящихся.

Население города внесло в фонд обороны 3 млн. 967 тыс. руб., на постройку авиаэскадрилий им. Чкалова — 1 млн. 756 тыс. руб., подписало на Второй Государственный Военный Заем на 5 млн. 105 тыс. руб., отослало тысячи подарков и теплых вещей доблестным бойцам Красной Армии.

Однако партийная конференция не может пройти мимо таких отрицательных явлений, когда некоторые промышленные предприятия работают неудовлетворительно, не выполняют государственного плана. Партийная организация города Кулебак не может мириться с подобным положением. Промышленность города обязана работать так, как требует этого страна, фронт.

Городская партконференция, обсудившая работу и наметившая мероприятия, заверяет Вас, товарищ Сталин, что партийная организация города примет все меры, по-боевому мобилизует трудящихся, чтобы коренным образом улучшить работу промышленности и выполнить государственный план каждым предприятием.

Партийная организация города, единая политически и сплоченная вокруг Центрального Комитета большевистской партии, выполнит поставленные Вами задачи по оказанию всемерной помощи Красной Армии в разгроме врага.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина — организатор борьбы против немецко-фашистских захватчиков!

Да здравствует наш вождь и полководец товарищ Сталин!

**ПРЕЗИДИУМ
КОНФЕРЕНЦИИ.**

Налет авиации союзников на Рим

ЛОНДОН, 19 июля (ТАСС). Штаб союзных войск в Северной Африке сообщает, что сегодня тяжелые бомбардировщики средиземноморского воздушного флота подвергли бомбардировке военные объекты в Риме и его окрестностях. Главной целью была сортировочная станция, имеющая большое военное значение для держав оси. Перед налетом над городом были сброшены листовки, предупреждавшие о предстоящей бомбардировке. Пилотам и бомбардирам было специально указано, чтобы они избежали нанесения повреждений религиозным и культурным памятникам.

По сообщению агентства Рей-

тер, первая группа бомбардировщиков вылетела в 9 ч. 13 м. утра. Когда самолеты достигли итальянской столицы, они совершили круг над объектами, тщательно следя за тем, чтобы каждая бомба попала в цель. Основным объектом налета был промышленный район Рима с его крупными транспортными и военными объектами. Муссолини намеренно скрыл их в городе, однако командование союзников пришло к выводу, что наступило время для нанесения тяжелого удара по этому последнему крупному железнодорожному центру Италии. На военные объекты Рима сброшено около 350 тонн бомб.

ПОТОПЛЕНИЕ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ ТУРЕЦКОГО СУДНА

Протест турецкого правительства Италии

АНКАРА, 18 июля (ТАСС). 9 июля турецкое моторное судно «Шипшан» водоизмещением в 150 тонн, шедшее с грузом цемента из Измира в Анталию, подверглось орудиному обстрелу с итальянской подводной лодки в турецких территориальных водах и было потоплено. Среди команды судна есть убитые и раненые. Оставшихся в живых членов

команды подобрало проходившее поблизости другое турецкое судно.

ЛОНДОН, 19 июля (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение газеты «Дейли телеграф энд морнинг пост» о том, что Турция заявила Италии протест в связи с потоплением итальянской подводной лодкой турецкого моторного судна.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВКП(б)

Состоялся пленум городского комитета ВКП(б), избравший первым секретарем горкома партии тов. Ахмина В. П., работавшего до этого зав. отделом металлургической промышленности обкома ВКП(б), вторым секретарем — тов. Борзенко Н. Н., работавшего до

этого инструктором обкома ВКП(б), и третьим секретарем — тов. Рубцову В. Ф., работавшую секретарем горкома ВЛКСМ.

Избрано бюро горкома ВКП(б) в составе т. т. Ахмина, Борисенко, Рубцовой, Герасимова, Исполатовского, Киселева и Чесанова.

В течение 19 июля наши войска на **ОРЛОВСКОМ** участке фронта продолжали развивать наступление на прежних направлениях и продвинулись вперед от 6 до 10 километров. За день отбито 12 контратак немецких войск с большими для них потерями.

Наши войска, наступающие севернее Орла, заняли (кроме ранее опубликованных) еще 70 населенных пунктов, в том числе населенные пункты **БУДА, УСАДЬБА, ХАТЬКОВО, СУСЕЙ, БРУСНЫ, УКОЛИЦЫ, КИРЕИКОВО, НАГАЯ, ДОЛИНА, ВЫТЕГЕТЬ, ОЛЕШНЯ, ЩЕРБОВО, КУДРЯВЕЦ, ПЕШКОВО, МЕДВЕДКИ, ПЕПЕЛЁВКА, МИЛЯТИНО, ЛЬГОВО, ИЛЬИНСКОЕ, ВЕРХНЯЯ РЫДАНЬ, КОГТЕВО, ДОЛБИЛОВО, РУДНЕВО, ОЗАРОВО, ГОРОДИЩЕ.**

Восточнее Орла наши войска заняли (кроме ранее опубликованных) 40 населенных пунктов, в том числе населенные пункты **СЕЛЬМОЛОВО, БОГДАНОВО, ОДИНОК, СЫЧИ, ЗАБРОДЫ, ДАЛЬНОВИДОВО.**

Южнее Орла наши войска заняли 20 населенных пунктов, в том числе населенные пункты **ОЗЕРКИ, ТУРЕЙКА, ТРОСНО, ЛАВРОВО** и станцию **МАЛОАРХАНГЕЛЬСК.**

На **БЕЛГОРОДСКОМ** направлении продолжались усиленные поиски разведчиков.

В течение 18 июля наши войска на **ОРЛОВСКОМ** участке фронта подбили и уничтожили 72 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 97 самолетов противника.

* * *

* На Орловском участке фронта наши войска продолжали наступление. Немцы спешно подтягивают новые подкрепления и бросают их в контратаки. Преодолевая сопротивление противника и отражая его многочисленные контратаки, наши части продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

Части Н-ского соединения за последние 4 дня боев, нанося удары немцам и отражая их контратаки, подбили и сожгли более 150 немецких танков, уничтожили 54 самоходных пушки и много орудий. Захвачены большие трофеи, в числе которых 31 самоходное орудие и 17 вагонов с боеприпасами. На другом участке часть, под командованием тов. Лагодина, истребила несколько сот немцев, взяла 215 пленных и захватила 12 полевых и 2 противотанковых орудия, 43 пулемета, склад с боеприпасами и склад с медикаментами. Танковая рота, под командованием капитана Моценко, во встречном бою полностью уничтожила батальон немецкой мотопехоты.

* На Белгородском направлении в боях против немецко-фашистских захватчиков хорошо действовали и отличились наши саперные войска. С начала наступления, т. е. с 5 июля, на минных полях, а также подвижными группами минеров-охотников уничтожены сотни немецких танков, бронемашин и до 200 автомашин с боеприпасами и войсками. Саперы, под командованием тов. Столярова, подорвали 28 немецких танков, прорвавшихся в расположение наших частей. Минеро-охотники подразделения, где командиром гвардии майор Арустамов, подорвали 11 танков противника.

* Северо-восточнее Новоросий-

ска противник предпринял несколько ожесточенных контратак, вновь пытаясь вернуть высоту, занятую нашими частями. Все контратаки немцев отбиты с большими для них потерями. Одну контратаку предпринял 560 немецкий пехотный штрафной батальон, состоящий из 3 рот унтер-офицеров и одной роты офицеров. Войска под командованием Батлука пулеметным огнем и в рукопашной схватке истребили до 300 гитлеровцев из состава этого батальона.

* На одном участке Калининского фронта три наших разведывательных отряда, после артиллерийского обстрела вражеских позиций, атаковали противника. Разведчики выбили немцев с занимаемых позиций и овладели опорным пунктом противника. В этом бою разведывательными отрядами уничтожено до 200 немецких солдат и офицеров, захвачены трофеи и пленные.

* На Ленинградском фронте огнем артиллерии и минометов уничтожено 4 орудия и разрушено более 20 дзотов противника. Снайперы Н-ской части истребили 73 гитлеровца. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии на подступах к Ленинграду сбито 3 немецких самолета.

* Партизанский отряд «За Родину», действующий в одном из районов Орловской области, совершил внезапный налет на немецкий гарнизон, расположенный в крупном селе. Партизаны штурмом заняли село, истребили до роты гитлеровцев и захватили несколько пулеметов, автоматы, винтовки, боеприпасы и другие трофеи. Партизанский отряд, действующий в Смоленской области, 9 июля организовал крушение немецкого эшелона с горючим. В результате взрыва состав заго-

релся. Уничтожено 700 тонн бензина. Партизаны другого смоленского отряда на шоссе на дороге подорвали 18 автомашин с немецкими солдатами и военными грузами противника.

* Взятый в плен на Орловском участке фронта ефрейтор 9 роты 351 полка 183 немецкой пехотной дивизии Герберт Зейстер рассказал: «351 полк до самого последнего времени находился на отдыхе в районе Спас-Деменска. Офицеры нам сообщали, что дивизия скоро отправится во Францию, а оттуда в Сицилию. Совершенно неожиданно 15 июля полк был поднят по тревоге и переброшен в район, где русские войска прорвали нашу оборону. Нас гнали безостановочно, не давая отдыха. Прибыв в район боев, подразделения полка с ходу были брошены в контратаку против наступающих русских подразделений. За 1 час 9 рота потеряла 56 солдат убитыми и 15 ранеными, а остальные бежали с поля боя».

Заявление Герберта Зейстера дополняет обер-ефрейтор 12 пулеметной роты того же 351 полка Вилли Питвер. Он сообщил: «Мы были твердо уверены, что в ближайшие дни дивизия будет отправлена во Францию, а оттуда в Сицилию. Однако, в связи с напряженной обстановкой, создавшейся в районе Орла, полк был с невиданной поспешностью переброшен туда. На рассвете солдат 3-го батальона погнало в контратаку. Командование поставило перед нами задачу — остановить наступление русских, но ничего из этого не получилось. Батальон попал под сильный огонь русской пехоты и танков, понес большие потери и отступил».

Показатели молодых рабочих

За первое полугодие на заводе им. Кирова план подготовки новых рабочих различных профессий и повышения квалификации через различные краткосрочные курсы выполнен на 132 проц.

Много внимания было уделено передаче опыта и стахановских методов труда вновь пришедшим рабочим со стороны старых производственников и стахановцев, среди которых немало коммунистов. За этот период аккуратно проводили инструктаж мастера т.т. Краснобаев А. Н., Шаманин Ф. Г. (котельно-кузнечный цех),

Тараканов П. Н. (паровое хозяйство), Фядин В. Н. (цех № 5), Соловей И. П. (транспортный цех).

В результате окончания курсов и производственного инструктажа новые рабочие успешно выполняют и перевыполняют нормы выработки. Примером могут служить строгальщики механического цеха Зуева Б., Малышева В., которые выполняют нормы от 130 до 160 проц., электросварщица Королева М. — на 140 проц., обмотчица электроцеха Стручкова Т. — на 140 проц., трубопроводчик Генералов Б. — на 125 проц.,

котельщик Семенов — на 145 проц., кузнец Маслов — на 170 проц.

Производственный инструктаж по передаче стахановских приемов работы в настоящее время является самой лучшей организацией техучебы и приносит большую пользу производству. Необходимо в тех цехах, где результаты прошедшей аттестации обнаружили плохие знания рабочих, организовать краткосрочные курсы и передачу опыта стахановцев.

В. Шубарин.

Состоялось районное совещание председателей колхозов и сельсоветов, секретарей первичных партийных и комсомольских организаций, работников МТС, агрономов и работников районных организаций. Совещание обсудило доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Псаева о проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1943 году.

— Через несколько дней в колхозах начнется горячая страдная пора — уборка урожая, — сказал докладчик. Известно, что уборка самая трудоемкая из всех сельскохозяйственных работ и она потребует мобилизации всех наших сил. Собрать урожай быстро и без потерь, досрочно выполнить и перевыполнить все обязательства перед государством — главная и почетная наша задача. В каждой артели надо так организовать работу, так расставить людей, машины и тяговую силу, чтобы урожай убрать организованно и не отстать в других работах. Надо полностью использовать все жатки, молотилки, серпы.

Несмотря на то, что в районе скоро начнется выборочное жнитво хлебов, ряд колхозов и в целом район к уборке до сих пор не готовы. Не все колхозы закончили предуборочные работы: сеянок, сенопоставки, подъем наров, прополку. Даже в таких передовых колхозах, как Тепловский (пред. Мысягин), Гремячевский (пред. Железцов), недопустимо задерживать составление общегосударственного и бригадных рабочих планов. Часть машин, крытые токи не готовы. Председатель Тепловского колхоза т. Мысягин и председатель сельсовета (он же секретарь парторганизации) т. Чернов, видимо, позабыли уроки прошлогодней слабой подготовки, когда на уборке наблюдались большие потери и хищение зерна. Дорого стоила эта беспечность руководителям села Теплова государственному колхозу. Урожай зерна там был наилучший в районе, определяли снять его не менее 12 центнеров с га, а намолотили всего 8 центнеров с га. В Ломовском колхозе средний урожай зерновых на корню предполагали получить по 10 центнеров с га, получено же — 9 центнеров. Потери на уборке урожая — преступление перед фронтом.

Чтобы не допустить потерь в этом году, нужно в каждой артели сейчас же предусмотреть все до мелочей: не прозевать начало уборки, не допустить осыпания зерна на корню, установить у комбайнов и простых уборочных машин зерноуловители, своевременно складывать и обмолачивать хлеб, не оставлять на полях ни одного колоска, беречь каждое зернышко при перевозке и обеспечить самую тщательную охрану урожая.

В отдельных колхозах после весеннего сева перестали вести агитационно-массовую работу. Бездействуют агитаторы в Вагтов-

ском, Мамлейском, Ломовском, Шилокшанском колхозах. В бригадах и звеньях не проводится систематической читки газет, собраний Совинформбюро. Не случайно в этих колхозах часть колхозников не выходит на работу и еще большая часть — не выполняет нормы.

Мириться с этим нетерпимым явлением нельзя. На уборке урожая все должны быть в поле и каждый обязан трудиться в полную меру своих сил. Необходимо решительно улучшить действительную агитационно-массовую работу, ибо во время весеннего сева кое-где политическая работа была поверхностна и она недостаточно мобилизовывала людей на борьбу за высокий урожай.

— Актив нашего сельсовета, — сказал в своем выступлении председатель Окуловского сельсовета т. Макурин, — неплохо помогает колхозникам хорошо встретить уборку урожая. Он часто проверяет готовность машин, токов, зернохранилищ, требует и советует, как лучше подготовиться к уборке. Сейчас колхоз в основном готов к уборке, колхозники знают, где и что они будут делать. Как и весенний сев, члены артели в соревновании с Савастлейским колхозом обязались в сжатые сроки провести уборку и своевременно выполнять зернопоставки.

Председатель Тепловского колхоза тов. Мысягин сообщил, что приняты меры, чтобы в ближайшие 2—3 дня полностью устранить недостатки. Для охраны хлеба на полях выделены сторожевые и сторожа. В охране посевов плохо помогает суд, он задерживает разбор дел на воров колхозного хлеба.

— Большую роль в уборочных работах будут играть звенья, — говорит агроном райзот тов. Маслов, — на опыте мы убедились в том, что правильно организовать труд можно лишь при наличии звеньев. Сейчас, когда одна сельскохозяйственная работа сменяет другую, особенно важно сохранить звенья. Между тем в отдельных колхозах перемещают членов звеньев на другие работы. Надо знать, что это подрывает веру звеньев в получение дополнительной оплаты труда и пагубно отразится на уборке.

Совещание заслушало выступления т.т. Большакова (секретарь парторганизации Салавири), Шахлова (уполномоченный), Полинку (секр. райкома ВЛКСМ) и др.

Решено провести во всех колхозах общие собрания колхозников, на которых обсудить постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1943 году». Мобилизуя всех колхозников на выполнение этого постановления, мы должны добиться того, чтобы наш район по проведению уборочных работ и по заготовкам сельхозпродуктов с первого дня уборки был в числе передовых в области.

ОКУЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ ГОСПСТАВКИ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

Б.-Окуловский сельсовет успешно выполняет поставки продуктов животноводства государству. План мясopоставок 2 квартала он

выполнил на 121 проц., молока — на 101 проц., шерсти — на 169 проц., яиц — на 176 процентов.

Колхозы района приступили к жнитву

Гремячевский, Савастлейский, Соинский, Кистановский и др.

колхозы района приступили к выборочному жнитву озимой ржи.

Дружина юных пожарников

В соответствии с решением ЦК ВЛКСМ, в нашем районе начинают организовываться дружины юных пожарников. В задачу дружин входит оказание помощи пожарным командам в деле туше-

ния и предупреждения пожаров. Одна из дружин юных пожарников, организованная на Мещерском торфоболоте, в течение 1943 года ликвидировала множество очагов пожара. **Ф. Шибанов.**

Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.